A—Effectue les opérations. Il y a des additions et des soustractions. ———
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A—De quelle figure s'agit-il?
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C’est une figure qui

a un seul angle droit. C'est un rectangle ,

Dolcde o cotes . dopi 1n colc C'est un carré
mesurent 3cm et mesure 4cm et - dont jos cotes
un coté plus de 4cm. “un autre cété Zem. mesurent 3cm.
Cest la ﬁguf‘é 'E) C’feist la figure & . C’est la figure Q

A—-Trouve les angles droits et marque-les en rouge.

A——Résous le probléme dans ton cahier. ’Eﬁ

Le médecin scolaire a mesuré les éléeves de CET.

Ninon Alice @ Louise @ Fatou @
132cm ‘ImZ?crp 1m35;m 130cm

a) Range les quatre éléves de la plus petite a la plus grande.
b) Quelle est la différence de taille entre Louise et Fatou? & oy
c) Quelle est la différence de taille entre Alice et Ninon? © .
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